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Előkészítő: Dr. Veres Zoltán, főjegyzői titkárságvezető 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 48/2014. (IV. 24.) számú közgyűlési 

határozatával – többek között – jóváhagyta a KDRFÜ Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési 

Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: KDRFÜ 

vagy Társaság) társasági szerződését, melynek értelmében a KDRFÜ Fejér, Veszprém és 

Komárom-Esztergom megye 1/3 - 1/3 - 1/3 arányú tulajdonába került. Ily módon a megyei 

önkormányzatok, mint tulajdonosok joga és kötelezettsége a taggyűlésen elfogadni a Társaság 

éves beszámolóját. A 2013. évre vonatkozó számviteli beszámolót 2014. május 31. napjáig 

kell közzétenni.  

 

Az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező, 2013. évre vonatkozó számviteli beszámoló 

értelmében a Társaság mérleg szerinti eredménye 11 242 E Ft. A beszámolót a KDRFÜ 

Felügyelőbizottsága 2014. május 23-i, alakuló ülésén megtárgyalta és ezt követően 

jóváhagyásra javasolta a Taggyűlésnek. A beszámolóról független könyvvizsgálói jelentés is 

készült, mely szerint a beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2013. december 

31-én fennálló pénzügyi helyzetéről. A könyvvizsgáló megvizsgálta a Társaság 

közhasznúsági mellékletét is, melyet a beszámoló és a jelen előterjesztés 2. sz. mellékletét 

képező üzleti jelentés adataival összhangban állónak minősített. A közhasznúsági melléklet az 

előterjesztés 3. sz. mellékletét képezi, a független könyvvizsgálói jelentést pedig az 

előterjesztéshez 4. sz. mellékletként csatoljuk.  

 

A Társaság 2014. május 30-ra összehívott taggyűlésén a tulajdonos megyei önkormányzatok 

szavaznak a beszámoló, az üzleti jelentés és a közhasznúsági mellékletének jóváhagyása 

tárgyában. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlés felhatalmazását arra vonatkozóan, hogy a 2013. évre vonatkozó 

beszámoló, az üzleti jelentés és közhasznúsági mellékletének elfogadását a Társaság 

taggyűlésén támogathassam. 

 

 

Tatabánya, 2014. május 23. 
 

       Popovics György 
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Határozati javaslat 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét, hogy a KDRFÜ Közép-Dunántúli Regionális 

Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2013. évre vonatkozó, jelen előterjesztés 

mellékletét képező számviteli beszámolójának, üzleti jelentésének és közhasznúsági 

mellékletének elfogadását a Társaság taggyűlésén támogassa. 

 

 

Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Veres Zoltán, főjegyzői titkárságvezető 

Határidő: azonnal 
 


